
                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

                                                                     Ιωάννινα, 31.07.2024 

  Ενημέρωση πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών ακαδημαϊκού έτους εισαγωγής 2024-2025 

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων καλωσορίζει και συγχαίρει για την σημαντική επιτυχία τις πρωτοετείς 
φοιτήτριες και τους πρωτοετείς φοιτητές του. 

Ενημερώνουμε τις επιτυχούσες και τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων ότι πρώτα θα 
πρέπει να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Εγγραφών του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

Στη συνέχεια, οι κατάλογοι των εγγραφέντων, όπως αυτοί θα διαμορφωθούν μέσω της 
ηλεκτρονικής εγγραφής στο Πληροφοριακό Σύστημα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., θα αποσταλούν από το 
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και θα 
ακολουθήσει η διαδικασία της ταυτοποίησης στο Τμήμα εισαγωγής των πρωτοετών φοιτητών και 
φοιτητριών. Η διαδικασία της ταυτοποίησης  είναι υποχρεωτική προκειμένου να ολοκληρωθεί η 
εγγραφή και να χορηγηθούν κωδικοί πρόσβασης στις υπηρεσίες του Ιδρύματός μας. 

Για την έναρξη της διαδικασίας ταυτοποίησης και υποβολής δικαιολογητικών, θα αναρτηθεί 
ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος και του Τμήματος εισαγωγής σας, με αναλυτικές 
οδηγίες για τους τρόπους και τις προθεσμίες υποβολής, καθώς και λίστα των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών. 

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων παρέχει υπηρεσία τηλεφωνικής ενημέρωσης πρωτοετών φοιτητών 

στον αριθμό 2651 007700.  Τα τηλεφωνικά μηνύματα θα επικαιροποιούνται συνεχώς, ώστε να 
ενημερώνονται οι πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες με τις τρέχουσες διαδικασίες και προθεσμίες, 
μέχρι την ολοκλήρωση της εγγραφής τους.  

Υπενθυμίζουμε ότι οι διοικητικές υπηρεσίες του Ιδρύματος επανέρχονται, μετά το πέρας των 
θερινών αδειών, από την Πέμπτη 22 Αυγούστου 2024 και εξής. 

Σας ευχόμαστε καλή φοίτηση και σας καλούμε να αξιοποιήσετε τις ευκαιρίες και τις δράσεις της 
ακαδημαϊκής μας κοινότητας.                                                                                 
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